CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu

EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Obstuga magazynow
Oznaczenie kwallifikacji: AU.22

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.22-SG-21.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2021
2017

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wers;ji arkusza,

— wpisz swoéj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czesc¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

ukfad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
SA”:

(D]

W E|[C| @

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

COINCRECEN |
12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc¢

Uktad graficzny

© CKE 2020
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Zadanie 1.

Producent makaronu make przechowuje w magazynie

A. materiatow.

B. pétproduktow.

C. czesci zamiennych.
D. wyrobow gotowych.

Zadanie 2.

Ze wzgledu na przeznaczenie magazyny dzieli sie na

A. otwarte, pofotwarte i zamkniete.

B. przemystowe, dystrybucyjne i rezerwowe.

C. niezmechanizowane, zmechanizowane i zautomatyzowane.
D. materiatéw sztukowych, materiatow sypkich, cieczy i gazow.

Zadanie 3.

W magazynie stolarni na poczatku miesigca znajdowato sie 1 500 szt. desek. W ciggu miesigca zakupiono
9 000 szt. desek. Produkcja w stolarni realizowana jest 25 dni w miesigcu. Oblicz wielkos¢ zapasu
nadmiernego desek w danym miesigcu, jezeli dzienne potrzeby produkcyjne wynoszg 300 szt. desek.

A. 1500 szt.
B. 3000 szt.
C. 4500 szt.
D. 7500 szt.
Zadanie 4.

Na rysunku znakiem zapytania (?) oznaczono zapasy

A. odpadow. : g
B. surowcow. - ¥
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Zadanie 5.

Na podstawie przedstawionego schematu regatu magazynowego okresl wyrazony procentowo wskaznik
wykorzystania miejsc sktadowych regatu.

A.  25%
B. 50%
C. 7% (|
D. 100%
Zadanie 6.

Jezeli nosno$¢ gniazda regatowego wynosi 2 700 kg i gniazdo jest przystosowane do sktadowania
3 paletowych jednostek tadunkowych (pjt), to srednia masa brutto jednej pjt sktadowanej w danym gniezdzie
nie moze przekroczy¢

A. 0,09t
B. 0,27t
C. 0,81t
D. 0,90t
Zadanie 7.

lle minimalnie wozow podsiebiernych, przenoszgcych po jednym kontenerze, powinien posiadaé terminal
kontenerowy, ktéry srednio w ciggu godziny obstuguje 60 konteneréw, a przecietny cykl pracy wozu
podsiebiernego (podjazd po kontener, pobranie kontenera, przew6z kontenera, odstawienie kontenera)
wynosi 5 minut?

A. 4 wozy podsigbierne.

B. 5 wozdw podsigbiernych.
C. 10 wozow podsiebiernych.
D. 12 wozdw podsigbiernych.

Zadanie 8.

W ktérej fazie procesu magazynowego odbywa sie kontrola ilosciowo-jakosciowa towardéw otrzymanych od
dostawcy?

A. W fazie wydawania.

B. W fazie kompletaciji.
C. W fazie sktadowania.
D. W fazie przyjmowania.

Zadanie 9.

Przedsiebiorstwo zamowito w hurtowni 24 600 kg cukru. W dniu dostawy do magazynu przywieziono
33 paletowe jednostki tadunkowe (pjt) cukru. Cukier zapakowany byt w workach po 25 kg. Na kazdej palecie
worki z cukrem byly utozone w 8 warstwach, po 4 worki w warstwie. W wyniku kontroli ilosciowej magazynier
stwierdzit

A. niedobdr 1 800 kg cukru.
B. nadwyzke 1 600 kg cukru.
C. niedobor 64 workow cukru.
D. nadwyzke 72 workow cukru.
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Zadanie 10.

Ktéry znak umieszczony na opakowaniu zabrania przemieszcza¢ tadunek przez toczenie?

£} £ £ ‘)

A. B.

Zadanie 11.

15 czerwca przyjeto do magazynu dostawe pomidorow. Do ktérego dnia maksymalnie mozna przechowywac
w magazynie te pomidory, jezeli okres przechowywania wynosi od 1 do 2 tygodni?

A. Do 22 czerwca.
B. Do 29 czerwca.
C. Do 05 lipca.

D. Do 15 sierpnia.

Zadanie 12.
Przyktadem przyjecia zewnetrznego jest przyjecie do magazynu

A. wyrobow gotowych z produkgciji.

B. produktow, ktére zostaty przesuniete z magazynu produkciji.

C. zakupionych materiatéw niezbednych do produkcji wyrobéw gotowych.

D. surowcow niewykorzystanych w procesie produkcji, ktére wczesniej z tego magazynu zostaty wydane.

Zadanie 13.

Do podstawowych srodkow stosowanych do formowania pakietowych jednostek tadunkowych nie nalezg

A. pasy.
B. jarzma.
C. klamry.
D. zawiesia.
Zadanie 14.
. Data przyjecia Data przydatnoéci Jednostkowa cena
Partia zapasu do magazynu do spozycia n[ez tﬁo
A. 09.05.2020 . 16.12.2021 r. 1,60
B. 12.04.2020 r. 08.04.2023 r. 1,55
C. 26.05.2020 r. 24.06.2022 . 1,65
D. 07.06.2020 . 04.01.2023 r. 1,45

Na podstawie danych zawartych w tabeli, okresl, ktdrg partie zapasu nalezy wyda¢ z magazynu, jako
pierwsza, jezeli w magazynie jest stosowana zasada HIFO wydan magazynowych.

A. Partia zapasu A.
B. Partia zapasu B.
C. Partia zapasu C.
D. Partia zapasu D.
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Zadanie 15.

Jednga z form zabezpieczania towaru przed uszkodzeniem podczas transportu jest blokowanie. Ma ono na
celu

A. uniemozliwienie przesunigcia sie towaru.

B. eliminowanie drgan towaru podczas transportu.

C. ochrone przewozonego towaru przed zarysowaniem i osiadaniem kurzu.

D. oddzielenie przektadkami towardw przewozonych jednym srodkiem transportu.

Zadanie 16.

Przedsiebiorstwo ustalito zapas informacyjny tozysk na poziomie 1 000 szt. Obecny stan magazynowy fozysk
wynosi 1 840 szt., a dzienne zuzycie to 280 szt. Za ile dni przedsiebiorstwo powinno ztozy¢ zamdwienie na
tozyska?

A. Za3dni.
B. Za5 dni.
C. Za6dni.
D. Za 10 dni.
Zadanie 17.

Jezeli $redni zapas magazynowy wynosi 2 500 paletowych jednostek tadunkowych (pjt), a popyt w danym
okresie wynosi 5 000 pjt, to wskaznik rotacji zapasu w razach wynosi

A. 0,5razu.

B. 2razy.

C. 2500 razy.

D. 5000 razy.
Zadanie 18.

Jezeli rzeczywisty stan magazynowy zapasu jest mniejszy od stanu tego zapasu wynikajgcego z ewidenc;ji
ksiegowej, to wystepuje

A. zysk.
B. niedobor.
C. nadwyzka.

D. réwnowaga.

Zadanie 19.

Elastyczny kontener wykorzystywany do przechowywania piasku nazywany jest kontenerem

A. IBC.

B. tank.

C. ACTS.

D. big bag.
Zadanie 20.

lle beczek o pojemnosci 280 litrow nalezy wykorzystac dla klienta, ktéry zamowit 27 930 litréw oleju, a kazda
beczka bedzie wypetniona w 95%?

A. 95 beczek.
B. 100 beczek.
C. 105 beczek.
D. 108 beczek.
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Zadanie 21.
Fragment Kodeksu Cywilnego
DZIAL 1l
Gwarancja przy sprzedazy
§ 4. Jezeli nie zastrzezono innego terminu, termin gwarancji wynosi dwa lata liczac od dnia,
kiedy rzecz zostata kupujgcemu wydana.

Jan Kowalski 26 kwietnia 2020 r. kupit telewizor. Sprzedawca dostarczyt kupujgcemu telewizor 07 maja
2020 r. Okreél, na podstawie fragmentu Kodeksu Cywilnego, do kiedy nabyty telewizor bedzie podlegat
gwarancji.

A. Do 27 kwietnia 2022 r.
B. Do 27 kwietnia 2021 r.
C. Do 7 maja2022r.
D. Do 7 maja 2021r.

Zadanie 22.

Do piekarni make dostarczyt kierowca dostawcy Jan Kowalski. Magazynier Adam Nowak przyjat jg do
magazynu, aby nastepnie wydawacé jg do produkcji w miare potrzeb. Z magazynu do dziatu produkcji make
odbiera Marek Kowalski. Wyroby gotowe z piekarni sg dostarczane do sklepéw przez kierowce piekarni
Tomasza Majewskiego. Kto powinien podpisa¢ sie w miejscu oznaczonym ,wydal” w dokumencie
dotyczgcym rozchodu wewnetrznego maki (RW) w piekarni?

A. Jan Kowalski

B. Adam Nowak

C. Marek Kowalski
D. Tomasz Majewski

Zadanie 23.
Systemem informatycznym wykorzystywanym do zarzgdzania ruchem zapaséw w magazynach jest
A. Supply Chain Management (SCM).
B. Enterprise Resource Planning (ERP).
C. Warehouse Management System (WMS).
D. Customer Relationship Management (CRM).
Zadanie 24.

Kompletacja sterowana gtosowo polegajgca na tym, ze magazynier otrzymuje przez stuchawki polecenia,
ktorych wykonanie musi potwierdzi¢ przez odczyt cyfr i liter umieszczonych w miejscu, w ktére zostat wystany,
dotyczy systemu

A. pick by light.
B. pick by point.
C. pick by voice.
D. pick by frame.
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Zadanie 25.

ILOSCIOWA KARTOTEKA MAGAZYNOWA
Hurtownia PAPIEREK Nazwa: zeszyt 60 kartkowy w kratke
ul. Mickiewicza 11 Indeks: ZK/60
75-004 Koszalin Jednostka miary: szt.
NIP 669-23-10-085 Cena jednostkowa: 0,50 zt/szt.
L Data Symbol llos¢ [szt.]

b i nr dokumentu Przychod Rozchdéd Zapas
11.06.2020r. | PZ 01/06/2020 2 000 - 2 000
12.06.2020 r. | WZ 02/06/2020 - 500 1500
13.06.2020 r. | WZ 06/06/2020 - 200 1300

Magazynier Hurtowni PAPIEREK 15.06.2020 r. wystawit dokument WZ dotyczacy wydania odbiorcy
450 zeszytow 60 kartkowych w kratke. Na podstawie przedstawionej iloSciowej kartoteki magazynowej oblicz
warto$¢ wydanych zeszytéw, ktérg magazynier wpisat w wystawionym dokumencie WZ.

A. 0,50 z
B. 225,00 z
C. 425,00 z
D. 850,00 z

Zadanie 26.

Automatyczna identyfikacja towaréw technikg RFID oparta jest na
A. sygnale radiowym.
B. rozpoznawaniu gtosu.
C. Sciezce magnetycznej.
D. rozpoznawaniu obrazu.

Zadanie 27.

Miesieczny koszt najmu magazynu w biezgcym roku wynosi 8 000,00 zt. Oblicz roczny koszt najmu
magazynu w przysztym roku, jezeli cena wzrosnie o 5% w stosunku do roku biezgcego.

A. 8 400,00 zt
B. 84000,00 zt
C. 91200,00 z
D. 100 800,00 zt
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Zadanie 28.

Na podstawie przedstawionego cennika oblicz tgczny koszt sktadowania przez 12 dni 20 paletowych

Cennik
Sktadowanie jedne;j Sktadowanie jednej
Rodzaj jednostki tadunkowej jednostki tadunkowe;j jednostki fadunkowej
do 30 dni wigcznie powyzej 30 dni
mikrojednostka 2,50 zi/dzien 2,00 zt/dzien
pakietowa jednostka tadunkowa 3,20 zt/dzien 2,80 zt/dzien
paletowa jednostka tadunkowa 2,80 zt/dzien 2,50 zt/dzien
kontener 32,00 zt/dzien 29,00 zt/dzien

jednostek tadunkowych i 5 kontenerow.

A. 216,00 zt
B. 224,00 zt
C. 2592,00z
D. 2688,00 z
Zadanie 29.

Jednostkg struktury produkcyjnej wchodzacej w sktad gniazda produkcyjnego jest

A. oddziat.

B. wydziat.

C. linia produkcyjna.

D. stanowisko robocze.
Zadanie 30.

Dobro materialne w stanie naturalnym przeznaczone do przetworzenia nazywane jest

A. towarem.

B. surowcem.

C. produktem.

D. materiatem.
Zadanie 31.
Materiaty najczesciej pobierane do procesu produkcji nalezy w magazynie producenta skladowac najblizej
strefy

A. wydan.

B. przyjec.

C. buforowej.

D. kompletaciji.
Zadanie 32.

System informatyczny ERP dotyczy planowania

A.

B.
C.
D

struktury sprzedazy.
poziomu zatrudnienia.
rozliczen wynagrodzen.
zasobow przedsiebiorstwa.
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Zadanie 33.

Do podstawowych korzysci wynikajgcych z wprowadzenia systemow informatycznych w procesie dystrybucji
zalicza sie

A. poprawe jakosci obstugi klientow.

B. wzrost wskaznika nieterminowych dostaw.

C. zwiekszenie ilosci dokumentacji papierowe;j.

D. maksymalizacje przestojéw w kanale dystrybucji.

Zadanie 34.
Ze wzgledu na liczbe podmiotéw w jednym ogniwie kanatu dystrybucji rozroznia sie kanaty
A. waskie i diugie.
B. krétkie i diugie.
C. waskie i szerokie.
D. krotkie i szerokie.

Zadanie 35.
Struktura wyrobu gotowego
GRA
PLANSZOWA
I
[ I I |
PLANSZA KOSTKA PIONEK OPAKOWANIE
(1szt.) (3 szt.) (6 szt.) (1szt.)

Przedsiebiorstwo otrzymato zaméwienie na 1 500 gier planszowych. W magazynie wyrobow gotowych
znajduje sie 645 gier planszowych, a produkcja w toku wynosi 185 gier planszowych. Uwzgledniajgc stan
magazynowy, produkcje w toku oraz strukture wyrobu gotowego oblicz, ile kostek brakujgcych do realizacji
zamowienia gier planszowych, nalezy wydac¢ z magazynu?

A. 670 kostek.
B. 2 010 kostek.
C. 3120 kostek.
D. 4020 kostek.

Zadanie 36.
Zestawienie informaciji o zebranych odpadach

Wielkos$¢ odpadéw

[t]

Rodzaj odpadu

Rolnicze 1560
Komunalne 980
Przemystowe 4 800
Niebezpieczne 660
RAZEM 8 000

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz udziat procentowy odpaddéw przemystowych w stosunku do
wszystkich zebranych odpaddw.

A, 8,25%
B. 12,25%
C. 19,50%
D. 60,00%
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Zadanie 37.

Ktére urzgdzenie nie stuzy bezposrednio do identyfikaciji
wspomagajgcym automatyczng identyfikacje?

Zadanie 38.

Koszt wytworzenia jednej gry planszowej wynosi 5,00 zt. Producent gier jednostkowg cene sprzedazy netto
ustalit na poziomie kosztu wytworzenia powigkszonego o 30% narzut zysku. Na jakg kwote brutto bedzie
wystawiona faktura za sprzedane 1 500 gier planszowych, jezeli sg one objete 23% stawkg VAT?

A.
B.
C.
D.

6 457,50 zt
7 507,50 zt
9 750,00 zt
11 992,50 zt

Zadanie 39.

Rysunek przedstawia

A.

B.
C.
D

fakture.
rachunek.
raport kasowy.

paragon fiskalny.

Zadanie 40.

towaréw, a jest jedynie

urzadzeniem

BIEDROMKA “CODZIERHIE NISKIE CENY” 2028
46-007 Katowice ul.Universytecka 12
JEROHINO MARTINS DYSTRYBUCIA S.A.
62-025 KOSTRZYN UL.ZNTNNA S
NIP 779-16-11-327
2010-05-31 1011291

Nap.Coca Cola 0,50 A 152,29 2,294
(zek. Z Ryzen 506G A 1,29 1,290

Sprzed. opodatk. A 3,58
Kuota PTU R 22 0,65
LACZHA KNOTA PTU : 0,65
SUMA 3.58
Giotduka 5,00
Reszta 1,9

0360 #Kasa 3 Kasjer nr 131 13:48
A2 AET 04164507
N sys.: 762

Towar pakowany jest w opakowania zbiorcze po 25 szt., a nastepnie formowany w paletowe jednostki
tadunkowe (pjt) po 24 opakowania zbiorcze/pjt. Jaki jest miesieczny strumieh dostaw liczony w pjt, jezeli do
centrum dystrybucji wptywa miesiecznie 40 800 szt. towaru?

A.

B
C.
D

68 pjt
816 pjt

1 632 pijt
1 700 pijt
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